Exercice 3 1points
Reflec’tif

Réveuse, Roselyne donne libre cours a ses penseées pendant

que la coiffeuse s'occupe de ses meches.

Soudain, elle leve les yeux pour regarder I'heure et se dit :

“Oh lala! je vais étre en retard...”

Mais quelques instants plus tard, Roselyne comprend sa méprise :
elle a confondu I'affichage de I'horloge avec son reflet dans le miroir
du salon de coiffure, et de ce fait, elle s'est trompée de 20 minutes.
L'affichage varie entre 00:00 et 23:59.

Les chiffres possibles sont : U 123456 1HY

A quelle heure 4 — 3
Roselyne a-t-elle | _ —
regarde I'horloge ?
Donner les autres
heures pour
lesquelles I'affichage
de I'horloge et son
reflet dans le miroir
donnent une
différence de

20 minutes.
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